
GUÍA DE INSTALACIÓN
HERRAMIENTAS

CIELO RASO EN PVC

SON UNA BUENA ELECCIÓN PARA EL DISEÑO Y ACABADO.
POR SU BAJO PESO Y  ALTA DURABILIDAD 

Beige Madera

Blanco Brillante Blanco Madera

Madera

VARIEDAD DE COLORES

Las láminas de CIELO RASO EN PVC comercializadas por COLPERFILES son un sistema de 
cubrimiento interior que permite colgar del techo un entramado de perfiles que facilitan la instala-
ción de placas de diversos  tamaños, colores, texturas y formas, que en conjunto forman una superfi-
cie que permite una apariencia exclusiva, un ambiente sano, favorable para el trabajo, ventilado y 
resistente al trajín laboral diario; son perfectas para la decoración de ambientes residenciales.

¿QUÉ SON?

Para la instalación de las láminas de cielo raso necesitarás las siguientes 
herramientas:

TALADRO MARTILLO BISTURÍ METRO

NIVEL GUANTES GAFAS

CALADORA

CIELO RASO 
EN PVC

VENTAJAS
FÁCIL DE INSTALAR Y LIMPIAR A PRUEBA DE AGUA

A PRUEBA DE FUEGO

RESISTE CORROSIÓN VIDA ÚTIL DE 30 AÑOS

NO REQUIERE MANTENIMIENTO

ALTAMENTE ESTÉTICO

RESISTENTE A PLAGAS

NO REQUIERE MASILLA NI PINTURA



1PREPARACIÓN
Se define el área a cubrir teniendo en 
cuenta instalaciones eléctricas y puntos 
de aire acondicionado.

4PERIMETRALES
Se mide el largo del perímetro a cubrir,
luego se procede a cortar con el bisturí 
los perimetrales en ángulos de 45° para 
que calcen perfectamente en las 
esquinas. Los perimetrales se deben 
asegurar cada  40cm  con un clavo a la 
pared.

2 MARCADO
Con el metro, una cinta o un tiralineas se 
marca el nivel de instalación del cielo 
raso para instalar los perimetrales.

3 ESTRUCTURA
Se procede a instalar una estructura de 
acero galvanizado compuesta por 
ángulos, viguetas (que van en el sentido 
de las láminas de pvc) a 110cm de 
separación y omegas moduladas a 
50cm una de la otra.

5MEDIR Y CORTAR
Primero se mide el área a cubrir (en 
sentido de las viguetas) y se cortan las 
láminas de PVC, con ayuda de la calado-
ra, a la misma medida, luego se debe 
cortar la pestaña macho de la primera 
lámina a instalar.

PASO A PASO 6INSTALACIÓN
Primero se desliza la primera lámina por 
los perimetrales, se asegura la pestaña 
hembra de la lámina cada 50cm a las 
omegas; este proceso se repite midien-
do y cortando cada lámina, asegurando 
la pestaña hembra a la macho.

7ÚLTIMA LÁMINA
Cuando falten 25cm o menos para 
alcanzar la pared, se toma esta medida 
X y se le suman 2 cm, luego se procede a 
cortar la última lámina a la medida 
x+2cm para proceder a instalarla, esta 
última lámina no se asegura.

2.8Kg/m2
8mm

250mm

5.95m

7,5mm

5.95m

ESQUINAS

UNIÓN EN H

PERIMETRAL EN F PERIMETRAL 
PECHO PALOMA

DIMENSIONES Y ACCESORIOS

www.colperfiles.com

PESTAÑA MACHO

PESTAÑA HEMBRA

*Todos los accesorios del cielo raso tienen un largo de 5,95m.


